

安永预计 明年A股IPO融资额2000亿

北京商报讯(记者 叶龙招)安永昨日发布的一项关于IPO的报告预计,明年A股IPO市场总集资规模将达到2000亿元。

安永预计,IPO重启后,首批50家公司集资额或超过400亿元,包括两只大型新股陕西煤业及中国邮政速递,两公司集资额约272亿元,占首批企业总融资额逾六成。

安永中国审计服务合伙人文汤哲辉指出,目前中国证监会正在审批超过700家企业上市申请,融资总额估计达5000亿元。他预计,明年A股IPO将是中小企为主,目前申请名单中,76%拟于中小板或创业板上市,相信工业、科技传媒通讯及零售消费将是明年新股发行的主要行业。

与此同时,安永对于H股市场的展望显示,金融服务、房地产、零售与消费及医疗行业将是在港IPO筹资主要行业。其中城商行能否承接重庆银行、徽商银行今年的上市趋势取决于政策因素和比较在A股和H股上市的利弊。

今日看点

高鸿股份股东减持398万股

高鸿股份(000851)今日发布公告称,公司股东景顺长城于12月9日-16日期间减持公司股份398.45万股,占公司总股本的0.77%。公司表示,本次减持后股东景顺长城仍持有公司股份2574.55万股,占公司总股本的4.99%,不再是持股5%以上股东。

中国铁建获491亿元合同

中国铁建(601186)今日发布公告显示,近日公司中标若干重大工程合同,合计490.76亿元,约占公司中国会计准则下2012年营业收入的10.13%。

安琪酵母获1468万元补贴

安琪酵母(600298)今日发布公告称,近日公司控股子公司收到三笔政府补助,合计金额1468.2万元。此次补助对公司今年净利润有积极影响。截至公告日,公司及控股子公司今年累计收到各类补助资金2717.82万元,占公司2012年度经审计净利润的11.17%。

重庆啤酒监事会主席辞职

重庆啤酒(600132)今日发布公告称,昨日公司监事会主席谢英明以及刘明朗等三位董事提交书面辞职报告,因工作变动辞职。重庆啤酒还表示,此次监事、董事辞职不会导致公司监事会、董事会成员低于法定最低人数,不会影响上述机构正常运作。

恒邦股份拟香港设子公司

恒邦股份(002237)今日发布公告称,公司拟在香港设立全资子公司,注册资本为5000万港元。香港子公司将主要致力于公司国际市场的拓展。公司表示,资金来源为自有资金。本次对外投资有利于开拓国际市场,降低融资成本,对公司提高自身盈利能力起到积极作用。

亚夏汽车拟购苏州博凯100%股权

亚夏汽车(002607)今日发布公告显示,公司拟收购自然人周建刚等持有的苏州博凯汽车销售服务有限公司100%股权,股权转让款为1183.31万元。此次收购利于公司做大做强主业,符合公司发展战略。

北京本报记者 刘伟

· 资金净流入流出昨日排行 ·

· 资金净流入行业前五位 ·

行业分类	涨跌	流入资金	净流入
传播与文化产业	-0.21%	378157.56万元	13951.54万元
农、林、牧、渔业	-1.70%	201662.82万元	-2014.00万元
社会服务业	-0.99%	185812.52万元	-25353.89万元
房地产业	-1.23%	426009.63万元	-36257.37万元
综合类	-2.72%	101328.17万元	-39417.79万元

· 资金净流入个股前五位 ·

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
正和股份	8.53元	4.92%	43042.91万元	127520.23万元
华谊兄弟	34.80元	5.36%	39648.06万元	300332.11万元
上海石化	3.49元	10.10%	38577.80万元	96198.84万元
神农大丰	13.42元	10.00%	19665.72万元	26374.54万元
三丰智能	12.61元	10.04%	18717.99万元	26443.02万元

· 资金流出个股前五位 ·

证券名称	价格	涨跌	流出率	成交额
*ST二重	3.83元	-4.96%	-89.19%	289.70万元
蓝鼎控股	5.73元	-1.04%	-72.26%	440.82万元
本钢板材	3.06元	-1.92%	-72.14%	317.15万元
S中纺机	24.41元	-4.98%	-69.63%	2175.75万元
首钢股份	2.09元	-1.88%	-65.60%	1026.76万元

今日股市预测

· 股民预测 ·



· 机构预测 ·



责编 马元月 美编 李杰 责校 杨志强 电话:84275426 news0518@163.com

证监会上出炉新三板配套细则

明确非上市公众企业股权只能通过新三板转让

北京商报讯(记者 孙哲)继国务院做出关于全国中小企业股份转让系统有关问题的决定后,证监会立即跟进并于昨晚发布了关于修改《非上市公众公司监督管理办法》公开征求意见通知(以下简称“征求意见稿”)。值得注意的是,本次修改扩大了非上市公众公司的涵盖范畴,并明确了股份转让只能在全国中小企业股份转让系统(以下简称“新三板”)进行等一系列规则。

据了解,市场认为本次征求意见稿最大的亮点是明确了新三板的地位。征求意见稿内容显示,非上市公众公司股票公开转让只能在新三板进行。这也意味着继国务院《决定》之后,证监会新修

改的监督管理办法将再次为新三板正名,并为其树立权威的全国性资本市场再培一把土。

对此,有业内人士对北京商报记者表示,把新三板建设成全国性资本市场是符合我国建设多层次资本市场需求的,并是完成这一目标的重要环节。业内人士说:“再次明确新三板的全国性地位,意味着再次巩固新三板扩容的成果。众所周知,由于我国直接融资比例长期低于银行贷款融资比例,因此也长期制约着中小企业的发展。为突破中小企业融资困局,我国开始着重建设多层次资本市场,而建设全国性股权交易系统即新三板成为了工作的重中之重。如今,新

三板即将成为非上市企业公开股权转让的唯一合法途径,这也标志着我国多层次资本市场建设已初具雏形。”

另有市场人士也对本次征求意见稿对新三板未来的发展给予了高度评价。他认为新三板全国性定位不论是帮助市场在资源配置中起决定性作用,还是扩大资本市场服务覆盖面以及对接中小企

业金融需求,都是资本市场的一件历史性事件。

值得注意的是,本次征求意见稿除

上述明确新三板全国性资本市场地位外,还有多处亮点。其中,进一步调整了

非上市公众公司的表述范围,将“股票以公开方式向社会公众公开转让”修改为

“股票公开转让”。这也意味着,明确并扩充了在新三板进行股权转让的范畴,以往那些大股东之间或是机构之间的非上市企业股权转让也将被纳入到监督管理之下。

此外,征求意见稿还进一步增强了新三板服务中小微企业和实体经济的功能。再次明确了非上市公众公司除可以依法进行股权融资、债券融资外,还可以进行资产重组等活动。市场普遍认为,此举将进一步拓宽企业融资、并购重组渠道,并有望增加新三板资本市场的交易活跃度。而未来新三板交易结算登记、信息披露以及审核程序等投资者关注热点也都在本次征求意见稿中有所体现。

L 老周侃股

流动性不足将成新三板软肋

周科竞

一个只有融资者、投资者而没有投机者的市场,必将死气沉沉,买卖差价大至难以成交,股价波动无法实现连续交易,这将让投资者和融资者最终抛弃这个市场,新三板考虑了融资者的利益,却没有给投机者提供生存的空间,如果强行扩容,不排除有曲高和寡的可能。

一个成熟的市场不是只有买家和卖家就能存在,还需要有商家。就像如果只有农民和消费者,那么想让老百姓都吃上菜,农民都能卖出菜是几乎不可能的,还需要有小贩才能让这一链条润滑。新三板也一样,大家都相信,来上市的企业真的想融资,来买股的投资者真的看好企业的未来成长。但如果仅此而已,这个市场也一定没有生存的空间,因为还需要炒家,也可以说是投机者。

上海股市是怎么起步的?一开始只有八家上市

公司,俗称老八股,这八家公司的招股异常冷清,需要由领导干部带头认购,还需要向国有企业员工摊派任务,才能最终完成新股发行工作。但是上市后由于有炒家的出现,老八股股价上窜下跳,出现了很强的赚钱效应,结果购买股票的人越来越多。大家买股票的目的不是为了投资企业,而是为了炒股,是炒家给上海股市带来了生命力,新股发行也从摊派任务变为购买认购证,认购证也出现了炒作的行情。这时候,股市没人倡导投资价值,也没人鼓励企业融资,但这些炒家给上海股市注入了鲜活的血液。

现在的新三板也一样,不管是非上市企业质地如何,目前已经有不少企业登陆新三板,代码43开头的企业如中科软、北京时代、绿创设备、原子高科这些名字,如果放在现在的创业板,哪个都能激起一层涟漪。但它们的交易状况如何?几乎无人问津。原因是

什么?正是缺少投机者所致。

本栏认为,现在新三板缺少的不是新上市公司,而是投机者、炒作新三板的资金。如果新三板能够产生足够的流动性,那么自然会有越来越多的企业愿意登陆新三板,也会有越来越多的投资者愿意来新三板掘金,这才是繁荣新三板的必经之路。

如何引来新三板的投机者?首先要让炒家有利可图,例如中科软、控股股东为中国科学院软件研究所,业绩也不错,从2009年到2012年利润很稳定,介于0.41元至0.55元之间,假如管理层能够让其转入主板交易,必然会引起投资者对新三板投机价值的联想,去其他新三板公司寻找下一个可能转板的公司,那么新三板想不热闹都不行。如果管理层只是发展最终买家和最终卖家,新三板的热闹可能还需要等待一段时日。

汇金结束增持四大行

银行股收出中阳线;而在其2012年10月宣布第四轮增持之后,A股市场走出了一轮明显的升势,银行股区间涨幅达到20%。

相关新闻 上证综指下跌1.6%

北京商报讯(记者 潘敏)昨日上证综指的一根大阴线跌穿了60日线的支撑,大幅下挫1.6%,市场恐慌情绪再度出现。

昨日大盘整体呈现震荡下跌之势,早盘两市稍微高开,但开盘即跌,并持续向下,沪深大盘跌幅均超过1.4%,创业板也出现冲高回落。盘中红盘的板块仅有文娱类、土壤修复以及送转等少数几个板块,其他悉数下跌,跌幅居前的板块主要是互联网金融、商业连锁、染料涂料、电信以及交通工具等。权重板块集体下挫,对指数负面影响较大。总体观察,八成以上个股下跌,做空意愿较强。最终,上证综指收出放量中阴线。盘中上涨125家,平盘43家,下跌826家,成交量达到864亿元,比上一个交易日明显放大。

对于后市,市场存在明显分歧。广发证券认为,从大盘来看,形势不利于多头,沪指轻易跌破年线,深成指则逼近半年线,即使创业板、中小盘也受到拖累。不过,随着股指的急跌,分时随机指标即将触底,有反抽的需要。预计今日大盘抵抗下跌的概率偏大。

浙能电力周四登陆上交所

北京商报讯(记者 孙哲)B转A第一股浙能电力昨晚正式发布吸收合并上市公告书,目前已完成吸收合并的新上市公司将于本周四正式登陆上海证券交易所,股票代码为“600023”。

浙能电力吸收合并上市公告书显示,本次以每股5.53元共计发行10.72亿股,发行股份全部用于换股吸收合并浙江东南发电股份有限公司。

据了解,早在今年2月,东电B公告了第一大股东浙能电力换股吸收合并的方案,并表示吸收合并完成后东电B股注销退市。9月29日,证监会正式核准浙能电力换股吸收合并东电B的方案。随后,东电B公告表示,公司自11月7日起终止东电B股票上市交易。12月2日,浙能电力完成新增股份登记过户手续。至此,浙能电力已完成上市前准备工作。

在投资人士眼里,浙能电力不仅是B转A第一股,其还披挂中国核电第一股的光环。这无疑将使其在上市后受到各路资金的追捧。资料显示,浙能电力资产优质,业绩稳定增长,吸收合并后整体实力进一步增强。同时浙能核电权益装机规模大,核电机组有较强的盈利能力,上市后有望成为沪深两市核电第一股。

华林证券频现人事动荡

北京商报讯(记者 潘敏)素有“小平安”之称的华林证券正在经历一场声势浩大的“去平安化”,总经理助理方向生被解除职务,中后台员工基本被换掉,包括合规总监、人事部、财务部,事件持续发酵。

早在去年2月,就有媒体报道,原平安证券总经理薛荣年空降华林证券,出任公司董事长。自此,华林证券进入了薛荣年时代。在薛荣年空降华林证券之前,陆续有大量平安证券投行部保荐人携带各自项目加盟华林证券。华林证券曾经凭借薛荣年和孙明霞两位“风云人物”加盟,公司IPO和固收类投行业务一度做得风生水起。但自万福生科事件薛荣年被迫辞职和“固收女王”孙明霞下马事件后,华林证券的前景开始变得扑朔迷离。

今年12月6日,市场传出“华林证券总经理助理方向生被突然解除职务”。一位华林证券辞职员工的说法是,华林证券实际控制人、深圳前首富林立已不再相信来自平安证券的管理层,这部分管理层和业务团队的退出是迟早的事。方向生的被免职揭开了华林证券投行“去平安化”的序幕。

有了解情况的人士透露,当年薛荣年确定到华林证券任职时,他凭借个人魅力大举招揽平安证券旧部,引起平安证券高管的强烈不满。

华林证券另一位员工称:“华林证券投行业务原本并不是一个很好的平台,业务人员去外面承揽项目并没有感受到足够的认同感。后来公司赢得市场的尊重主要还是因为薛荣年个人的魅力,但现在他离职了。在此背景下,员工萌生‘去意’是很正常的事。”据了解,华林投行团队可能出现大规模的离职,有分析人士认为华林的人事动荡才刚刚开始。

翠微股份近期走势图

翠微股份溢价增发受追捧

北京商报讯(记者 孙哲)停牌三个月的翠微股份(603123)昨日复牌股价“一”字涨停。翠微股份发行股份及支付现金购买资产预案显示,增发价格较停牌前收盘价有超过70%幅度的溢价。此次翠微股份并购重组博得二级市场投资者的追捧,也从另一侧面表明本次收购资产的盈利预期被市场看好。

昨日复牌后的翠微股份股价开盘直封涨停,并将这一表现延续至收盘,翠微股份报收8.82元,当日涨幅9.98%,在昨日大盘下跌幅度较大的背景下,成为仅有的13只涨停股之一。

翠微股份此前发布的公告显示,将向海淀国资委以每股13.68元的价格发行1.53亿股,同时支付现金对价约3.